



Футошка 121, 42221000 Нови Сад  
Централа: (021) -255; 4897-800  
Директор: (021) 6622-784; 4897-886  
Факс: (021) 6613-989  
E-mail: [izjzv@izjzv.org.rs](mailto:izjzv@izjzv.org.rs)  
[www.izjzv.org.rs](http://www.izjzv.org.rs)

Број: 01-1346/5  
Датум: 14.10.2024. године

На основу члана 9. став 3 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Сл. Гласник 96/2019) а у вези са Јавним огласом објављеним дана 30.09.2024. године, в.д. директора Института за јавно здравље Војводине донео је

### О Д Л У К У О ИЗБОРУ КАНДИДАТА

По Јавном огласу објављеном дана 30.09.2024. године, за пријем у радни однос:

- 1.) за послове - **виша медицинска сестра/техничар у јавном здрављу**, један извршилац, на одређено и пуно радно време али не дуже од 24 месеца, због повећаног обима послова у Одсеку за здравствено васпитање и здравље заједнице у Центру за промоцију здравља, изабрана је кандидаткиња:

**Бранка Чонкић из Новог Сада, Иве Андрића 015/2/124**

- 2.) за послове - **ликвидатор**, један извршилац, на неодређено и пуно радно време, у Одсеку за финансијско-рачуноводствене послове у Служби за правне и економско-финансијске послове изабрана је кандидаткиња:

**Тијана Мудри из Новог Сада, Доње Сајлово 014**

- 3.) за послове - **хемијски техничар**, два извршиоца, на неодређено и пуно радно време, у Одсеку лабораторијских служби у Центру за хигијену и хуману екологију изабране су кандидаткиње:

1. **Елени Копчански из Новог Сада, Панчевачка 23** и
2. **Зорица Танурџија из Каћа, Моше Пијаде 72**

Са изабраним кандидаткињама Институт за јавно здравље Војводине засноваће радни однос закључивањем уговора о раду.

### Образложење

Дана 30.09.2024. године под дел. бр. 01-1346/2 в.д. директора Института за јавно здравље Војводине расписао је Јавни оглас за пријем у радни однос:

1. више медицинске сестре/техничара у јавном здрављу, један извршилац, на одређено и пуно радно време али не дуже од 24 месеца, због повећаног обима послова у Одсеку за здравствено васпитање и здравље заједнице у Центру за промоцију здравља;

- ликвидатора, један извршилац, на неодређено и пуно радно време, у Одсеку за финансијско-рачуноводствене послове у Служби за правне и економско-финансијске послове;
- хемијског техничара, два извршиоца, на неодређено и пуно радно време, у Одсеку лабораторијских служби у Центру за хигијену и хуману екологију.

Јавни оглас објављен је на веб страницама: Института за јавно здравље Војводине, Националне службе за запошљавање и Министарства здравља са роком за подношење пријава од 8 дана рачунајући од дана објављивања на веб страници Националне службе за запошљавање, односно од 30.09.2024. године.

Комисија за проверу испуњености услова кандидата за заснивање радног односа по Јавном огласу, која је образована Одлуком в.д. директора Института бр. 01-1346/3 од 09.10.2024. године (у даљем тексту: Комисија), на састанку одржаном дана 11.09.2024. године, прегледала је све приспеле пријаве кандидата и приложену документацију као доказ о испуњености услова Јавног огласа и о томе сачинила Записник бр. 01-1346/4 од 11.10.2024. године.

Комисија је предложила да се у избору кандидата за послове више медицинске сестре/техничара у јавном здрављу у Одсеку за здравствено васпитање и здравље заједнице у Центру за промоцију здравља – предност да кандидаткињи Бранки Чонкић, будући да стечено звање и искуство именоване више одговара траженим пословима.

Комисија је предложила да се у избору кандидата за послове ликвидатора у Одсеку за финансијско-рачуноводствене послове у Служби за правне и економско-финансијске послове – предност да кандидаткињи Тијани Мудри, будући да стечено искуство именоване више одговара траженим пословима.

Комисија је предложила да се у избору кандидата за послове хемијског техничара, два извршиоца, на неодређено и пуно радно време у Одсеку лабораторијских служби у Центру за хигијену и хуману екологију – предност да кандидаткињама Елени Колчански и Зорици Танурџији, будући да стечено звање и искуство именованих више одговара траженим пословима.

В.д. директора Института је, из реда пријављених кандидата који су поднели благовремене и потпуне пријаве, приложили тражену документацију и који у целости испуњавају услове тражене Јавним огласом а прописане Правилником о организацији и систематизацији послова у Институту за јавно здравље Војводине – изабрао именоване кандидате ценећи предлог Комисије и очекујући да ће кандидати послове извршавати савесно и одговорно.

Поука о правном леку: Изабрани кандидат који сматра да су овом одлуком повређена његова права, може остварити заштиту пред судом опште надлежности у року од 60 дана од пријема одлуке.

ДОСТАВИТИ :

- Изабраним кандидатима
- Одсеку за правне послове
- Архиви

В.Д. ДИРЕКТОРА ИНСТИТУТА

Др Милена Табаковић